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ORDEM DO DIA 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 27 DE MARÇO DE 2014 

 

 

EM DISCUSSAO ÚNICA OS REQUERIMENTOS PROTOCOLADOS SOB Nº: 

 

Nº - 011/14 – A Vereadora Amanda Rigoni V. Baptista que requer, ouvido plenário, seja 

encaminhado expediente à Prefeitura Municipal, solicitando informações sobre qual a real situação 

estrutural do Cine Teatro Municipal, quais medidas estão sendo tomadas para sua reforma e 

manutenção, estimativa de custos e a previsão para que sejam executadas tais medidas.  

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA AS INDICAÇÕES Nº: 

 

Nº 001/14 A Vereadora Andressa Iachinski indica ao Departamento de Transito, a colocação de 

placas de sinalização na Rua São Sebastião, às margens da BR 277, no Bairro Rocio II, nesta 

cidade.  

 

Nº 002/14, Do Vereador Gustavo Kapp Hartman ao Departamento de Transito, indicando a 

remoção de placa de sinalização que encontra-se colocada entre meio as rampas de acessibilidade 

construídas em frente a Escola Realeza, nesta cidade.  

 

Nº 003/14, Do Vereador Gustavo Kapp Hartman ao Departamento de Transito, indicando a 

construção de redutor de velocidade e colocação de placas de sinalização, na Rua Tenente Siqueira 

Campos, esquina com a Rua Theobaldo Machado, no Bairro São José, nesta cidade 

 

Nº 004/14, da Vereadora Louise Amanda Zittel, à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Rural, 

indicando a limpeza e poda de arvores no pátio da Escola Municipal de Witmarsum, localizada na 

Colônia Witmarsum.  

 

Nº 005/14, do Vereador Alcenir Teixeira Kuhn ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao 

setor competente, a criação de comissão para pesquisa sobre a documentação das localidades rurais 

e sobre a necessidade de assistência técnica aos pequenos produtores.  

 

Nº 006/14, do Vereador Johann Fabricius Vogt à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Rural, 

indicando que realize a limpeza na caixa de água e no pátio da Escola Municipal Ida Albach, na 

localidade de Quero Quero, nesta cidade.  
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Nº 007/14, da Vereadora Letícia Stephani Guimarães à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e 

Rural, indicando que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na estrada que se inicia em 

frente à Escola Municipal de Queimadas, até o Mercado São José, na mesma localidade.  

 

Nº 008/14, da Vereadora Letícia Stephani Guimarães à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e 

Rural, indicando que seja realizado o patrolamento e cascalhamento no trecho de acesso à ponte, 

localizada na entrada da localidade de Guarauninha, antes da Escola Municipal.  

 

Nº 009/14, do Vereador Mateus Rain a Secretaria de Saúde, indicando a construção de toldo no 

Setor de Pediatria do atendimento à Saúde da Mulher, localizado à Rua Jesuíno Marcondes, nesta 

cidade.  

 

Nº 010/14, da Vereadora Polyana Muchinski Grochevski à Secretaria de Desenvolvimento Urbano 

e Rural, indicando que seja realizada a pavimentação com pedras poliédricas, ou pavimentação 

asfáltica na estrada que liga a Vila Militar ao Colégio Agrícola, passando pela Vila Mayer, nesta 

cidade. 


